

## Számítástechnikai sikerek

A 2016/17-es tanév során ötféle számítástechnikai versenyen vettek részt iskolánk diákjai, Pál Katalin tanárnő felkészítésével. Az országos Kozma László informatikai verseny előfeltétele a 7-8. osztályosok kategóriájában a 3 fős csapatoknak két projekt munka elkészítése volt. A projektek egyenként 5-5 összetett feladat megoldását jelentették. E projektekkel, amelyek elkészítése és értékelése több hónapot vett igénybe, csapatunk 1. helyen végzett. Ezen időszak alatt diákjaink megyei és internetes versenyek szereplői voltak. Így a Zalaegerszegi SZC Munkácsy Mihály Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája által meghirdetett Integrált Internetes Informatikaversenyen is megmérettették magukat, s **Dienes Ádám Sándor** 8., **Tóth Andor** 17. helyezést ért el. Ezt követően kétfős csapatunk a Neumann-CEO versenyén szerepelt. **Szatmári Soma** 2., **Németh Balázs** 10., a csapat pedig a 2. helyen végzett. A Zrínyi-H-Multimédia versenyén is szerephez jutottak tanulóink, közöttük két 6. osztályos diákkal. **Tánczos Martin Gábor** 8., **Varga Dávid** 15., a csapat pedig 7. helyezést ért el. A Mozaik Internetes Tanulmányi Versenyre négy tanulóink jelentkezett számítástechnikából, s öt fordulón keresztül oldották szorgalmasan a feladatokat. A fentebb említett országos verseny 5. osztályosainak döntőjébe két iskolai forduló után **Kancsal Levente Mihály**, a 6. osztályosainak döntőjébe **Tánczos Martin Gábor**, a 7 – 8. osztályosainak döntőjébe a **Szatmári Soma**, **Németh Balázs**, **Vass Zoárd László** alkotta csapatunk is bekerült. Az országos döntőn **Kancsal Levente Mihály** 8., **Tánczos Martin Gábor** 9., a **Szatmári Soma**, **Németh Balázs**, **Vass Zoárd László** alkotta csapatunk pedig 4. lett. A döntőre Százhalombattán került sor, április 22-én. Ugyanezen a napon vált ismertté az országos Mozaik tanulmányi verseny eredménye is, amelyen **Tóth Andor** az 5., **Szatmári Soma** a 10., **Dienes Ádám Sándor** a 14., **Németh Balázs** a 25. helyen végzett.